

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Πρόταση του ΤΕΕ/ΤΚΜ για τη δημιουργία Αποθετηρίου Μελετών Επιχειρηματικότητας**

Την πρόταση για την αναγκαιότητα δημιουργίας ενός οργανωμένου Αποθετηρίου Μελετών, επαναφέρει με επιστολή του ο Πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ κ. Γιώργος Τσακούμης προς τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Άδωνι Γεωργιάδη και με αποδέκτες επίσης τους Υπουργούς Εσωτερικών κ. Μαυρουδή Βορίδη και Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Κυριάκο Πιερρακάκη.

Το Αποθετήριο, θα περιλαμβάνει το σύνολο των μελετών, ερευνών, και άλλων στοιχείων με το πλήρες περιεχόμενό τους, που έχουν εκπονηθεί από δημόσιους φορείς (Κυβέρνηση, Υπουργεία, Περιφέρειες, Δήμους, ΝΠΔΔ, ΕΕ που αφορούν στην Ελλάδα κ.λ.π.) ή ιδιωτικούς φορείς κατόπιν ανάθεσης από τους δημόσιους φορείς και ΝΠΔΔ με την ταυτόχρονη δημιουργία κατάλληλου πληροφοριακού συστήματος που θα διευκολύνει το χρήστη.

Η επαναφορά της πρότασης (περιλαμβάνεται και στο υπόμνημα του ΤΕΕ/ΤΚΜ για θέματα της επιχειρηματικότητας και της ανάπτυξης που κατατέθηκε στο πλαίσιο της 86<sup>ης</sup> ΔΕΘ στην κυβέρνηση) γίνεται με αφορμή την πρόσφατη τηλεδιάσκεψη της ΜΕ Ανταγωνιστικότητας-Επιχειρηματικότητας-Καινοτομίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, στην οποία συμμετείχε ο Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Άδωνις Γεωργιάδης, ο οποίος εκδήλωσε το ενδιαφέρον του για το θέμα.

Οι περισσότερες μελέτες και έρευνες, χρηματοδοτούνται στο πλαίσιο των εκάστοτε Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των ΚΠΣ, ΕΣΠΑ, του ΠΔΕ αλλά και των προϋπολογισμών των Υπουργείων ενώ επίσης πληθώρα μελετών βρίσκεται διασκορπισμένη σε διάφορες ιστοσελίδες Υπουργείων και Φορέων, ενώ σε πολλές περιπτώσεις δε δημοσιεύονται.

Το ΤΕΕ/ΤΚΜ θεωρεί ότι με τον τρόπο αυτό θα δημιουργηθεί μία Εθνική Βάση Αναπτυξιακών Μελετών, ενώ θα μειωθεί σημαντικά το έλλειμμα που παρουσιάζεται στον τομέα πρόσβασης των πολιτών σε ανοικτά δεδομένα. Επίσης, θα αποφεύγεται το φαινόμενο να ανατίθενται μελέτες με το ίδιο ακριβώς περιεχόμενο από διαφορετικούς φορείς χωρίς να υπάρχει εκ των προτέρων μεταξύ τους συνεννόηση.

Δείτε την επιστολή του ΤΕΕ/ΤΚΜ, [εδώ](#).

**Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ**

---

**Τα Δελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του, [www.tkm.tee.gr](http://www.tkm.tee.gr), στο link, Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου**